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Zadanie 17 Rozwi ↪aż równania

a) 2yy′′ + (y′)2 = 0 oraz b) y′′ + 6y(y′)3 = 0.

Zadanie 18 Rozwi ↪aż zagadnienia pocz ↪atkowe:

a) y′′ = y′

t
+ t2

y′ , y(2) = 0, y′(2) = 4,

b) yy′′ − (y′)2 = y2 ln y, y(0) = 1, y′(0) = 1.

Zadanie 19 Wyznacz równanie ruchu spadaj ↪acego swobodnie cia la o masie m z
uwzgl ↪ednieniem oporu powietrza, który jest wprost proporcjonalny do kwadratu pr ↪edkości
spadania ze wspó lczynnikiem proporcjonalności k > 0. Przyjmij, że cia lo rozpoczyna
spadek z wysokości h z zerow ↪a pr ↪edkości ↪a pocz ↪atkow ↪a.

Zadanie 20 Znajdź krzyw ↪a y(t) przechodz ↪ac ↪a przez punkt (0, 1), styczn ↪a w tym punkcie
do prostej y + t− 1 = 0 i spe lniaj ↪ac ↪a równanie

yy′′ + (y′)2 = 1.


